Navod k obsluze Columbus - stav: ¢erven 2006

NAVOD K OBSLUZE

MOD. 135SH

112455000 - 230V
od r. v. 06/2006 obj. ¢. 104284

MOD. 145SH

112 560 000 - 230 V
od r. v. 06/2006 obj. ¢. 104880

MOD. 155 S

112750000 - 230V
od r.v. 06/2006 obj. ¢. 12316

Janser spol.sr. o.

Stroje, naradi, pracovni odévy Chodovska 3/228 a“ser
141 00 Praha 4

E-mail:  janser@janser.cz

Telefon: 271 003 277 ... nabizi kompletni program pro zafizovace interiérd,
Internet: www.janser.cz

Fax: 271 003 279 pokladace podlah a obchod s podlahovinami



—
COLUMBUS
Ja“ser Brusky a ptislusenstvi

OBSAH
1 Bezpecnostni pokyny
1.1 Elektrické pfipojeni
1.2 Personal
1.3 Provoz
2 Informace o vyrobku
2.1 Technicky popis 6
2.2 Oblasti vyuziti 6
23 Technické udaje 6
24 Dodavka 6
25 Pridavna zafizeni 7
2.6 Prislusenstvi: kotouce/talite/brusny papir 8-12
3 Bezpecnostni opatreni
3.1 Pouzivani v souladu s uréenym ucelem 13
3.2 Elektrické pfipojeni 13
33 Predpisy 13
34 Prevence Uraz(l 13
35 Emise 13
4 Obsluha
4.1 Montdaz vodici tyce 14
4.2 Arbeitsgerdte einsetzen 14
43 Uvedeni do provozu 15
4.4 Pracovni postup 15
4.5 Transport 15
5 Osetrovani a udrzba 16
6 Nahradni dily 17 anasl.
Prohlaseni o konformité ptiloha

NAVOD K OBSLUZE 3



COLUMBUS =
Brusky a ptrisluSenstvi Ja“ser

e BD

© 00 P

BEZPECNOSTNI POKYNY

Pfi zanedbani nebo nedodrzeni symbold, uvedenych na stroji nebo v tomto nadvodé na obsluhu maze dojit k
téZzkym UrazGm az usmrceni uZivatele nebo osob nablizku.

A Al O

iKAZ VAROVANI UPOZORNENI ZAKAZ

PR

Elektrické pripojeni

Zastrcku sitového kabelu pfi jakékoliv manipulaci se strojem vytahnéte ze zasuvky! Pfi udrzbé, vyméné
nebo regulaci hydraulické kapaliny nebo dild mUze jinak dojit k Grazu elektrickym proudem obsluhujiciho
a/nebo osob nablizku.

Sitovy kabel vedte mimo spodni ¢asti stroje, aby se nedostal do styku s noZi stroje. Kabel vzdycky drzte
zvednuty nad strojem. P¥i pfejeti nebo poskozeni kabelu strojem muze dojit k Urazu elektrickym proudem.

Stroj je vhodny pouze pro praci v interiéru. Nebezpedi urazu elektrickym proudem. Stroj chrarite pred sty-
kem s vodou a nevystavujte jej desti.

Stroj pripajejte pouze do sité s hodnotou napéti, uvedenou na typovém stitku. Hodnotu napéti sité
zkontrolujte pred uvedenim do provozu.

Stroj pfipajejte do sité pouze pomoci certifikovanych kabeld a do certifikovanych zasuvek. V Evropé se
smi pouzivat pouze certifikovany kabel HAR, typ HO5VV - 3 x 2,5 mm? a certifikovana zastrcka, typ 2P+T16A -
250 V. Pii pouzivani stroje s kabelem s nedostate¢nym priifezem a/nebo nadmérnou délkou maze dojit k
Urazdm osob nebo vécnym skodam.

Elektricka zaFizeni jako relé, ochranny jisti¢ nebo napajeci vedeni nechte zkontrolovat kvalifikovanym
elektrotechnikem. Pokud dojde k opakovanému rozpojeni ochranného jisti¢e nebo je poddimenzovan, hrozi
riziko usmrceni elektrickym proudem.

Stroj s poskozenym sitovym kabelem nebo zastrckou nikdy nepouzivejte. Opotiebeny nebo poskoze-
ny kabel nebo zastr¢ku nechte neprodlené vymeénit elektrikdfem nebo kvalifikovanym personalem autorizo-
vaného servisu.

Uzemnovaci vedeni nikdy neodpajejte nebo neznefunkénujte. Pouzivani stroje, pfipojeného k neuze-
ménému okruhu muze vést k usmrceni elektrickym proudem. Pokud uzemnovaci vedeni chybi, nebo pti po-
dezfeni chybéjiciho umenéni v okruhu, pozadejte o pomoc elektrikare.

Stroj s poskozenym sitovym kabelem nikdy nepouzivejte. Stroj nepiemistujte tahem za kabel. Pouzivani
stroje s poskozenym kabelem mize vést k Urazu elektrickym proudem.

NAVOD K OBSLUZE



= COLUMBUS
Janser Brusky a prislusenstvi

1.3

\,

BEZPECNOSTNI POKYNY

Personal

Pfed uvedenim stroje do provozu se uzivatel musi obeznamit se strojem. Zanedbani pokynd navodu k
obsluze pred uvedenim stroje do provozu, nastavovanim nebo udrzbou muze vést k Uraziim osob nebo véc-
nym Skodam.

Piectéte si a dodrzujte viechny bezpeénostni pokyny. Pfesvédcte se, Zze typovy Stitek, bezpecnostni
symboly jako zakazy - varovani - bezpecnostni opatieni a jiné pokyny jsou upevnény na stroji. Pfi za-
nedbani nebo nedodrzeni na stroji nebo v tomto ndvodu uvedenych pokynd mize dojit k tézkym poranénim
a/nebo vécnym Skodam.

P¥i praci se strojem vzdy pouzivejte ochranné bryle, ochranny odév, ochrannou masku dychacich cest
a chranice sluchu. Hlu¢nost béhem brouseni mlze dosahovat intenzitu, ktera pfi dlouhodobém pUsobeni
mUze zpUsobit vazné poskozeni sluchu. P¥i brouseni bez ochrannych odévl nebo prostfedkd osobni ochra-
ny maze dojit k poranéni zraku nebo jinych ¢asti téla. Rovnéz maze dojit ke vdechovani prachu, zvifeného pfi
pouzivani stroje.

Ruce, nohy a volné casti odévu nepfiblizujte k pohyblivym ¢astem stroje. Pohyblivé ¢asti stroje mizou
zpUsobit tézka poranéni nebo vécné skody.

Pouzivani/provoz

Pouzivejte pouze doporucené prislusenstvi a presvédcte se o jeho bezchybné funkci. Pouzivejte pouze
originalni nahradni dily a pfislusenstvi Columbus. Pfi vyméné nahradnich dild nebo elektrickych pfipojl se
musi dodrzovat vyrobcem uvedené technické udaje, resp. originalni ndhradni dily. Stroj, jehoz viechna pfipajeci
vedeni nebo konstrukéni prvky nejsou v bezchybném stavu, se nesmi pouzivat.

Pracovni bezpecnost

Jednokotoucové brusky Columbus jsou vyrobeny v souladu se sou¢asnym stavem technického vyvoje
a uznavanymi bezpecnostnétechnickymi pravidly. Presto pfi neodborném zachazeni mize dojit k ohrozeni
osob, stroje a jiného majetku. Pfi praci se strojem proto dbejte na bezpecnost tfetich osob, zejména déti. Stroj
pfi selhani ihned vypnéte a odpojte od sité, aby se zamezilo dalsim skoddm nebo poskozenim.

Pouzivani v souladu s urcenym ucelem

Jednokotoucové brusky Columbus jsou urceny na seskrabavani, lesténi a cisténi nebo Samponovani
podlahovych krytin v interiérech budov. Se specialnim pfislusenstvim jsou tyto stroje rovnéz vhodné
na brouseni. UzZivatele vyslovné upozoriujeme, Ze stroj se smi pouzivat vylu¢né na uréeny ucel. Pouzivani
stroje v rozporu s ur¢enym Ucelem je na vlastni odpovédnost uzivatele. Jakékoliv ruceni vyrobce tim zanika.

NAVOD K OBSLUZE 5



COLUMBUS

Brusky a prislusenstvi

2.1

2.2

2.3

2.4

INFORMACE O VYROBKU

Technicky popis

Jednokotoucové brusky Columbus ucinné odstranuji zbytky podlahovych krytin. Pfe-
svédcivé odstrani véechny nezadouci zbytky materidlu, ulpélého na podlaze.

Bruska je ekologickd, bezprasné odstrani potéry viech druh, asfalt a tmely z podklad
- a parketdri brusku vyuzivaji na mezivybrus.

Diky bohatému sortimentu prislusenstvi jsou brusky Columbus nepfekonatelné a nabizi

feseni nejtézsich problému - zejména pfi Upravach podkladu - které Setii vas cas a na-
klady.

Zvedanim a spousténim vodici tyce se stroje v pullkruzich vedou po podlaze. Tim se
odstrani nerovnosti nebo zbytky podlahovych krytin a vytvofi se rovna plocha.

Kotouce, talife a kartace Ize vyménit béhem vtefiny.

Robustna konstrukce brusek Columbus je zarukou jejich dlouhé Zivotnosti.

Janser

Prevodovka se 3 koly
pro nejtvrdsi nasazeni.

Oblasti vyuziti
Jemny vybrus parket == MOD.135 |
Mezivybrus - —
Brouseni korku <
Voskovani = MOD. 145
LeSténi = MOD. 155
Tepovani koberct =
. - . .
Brouseni potéru + stérkovych hmot <~ MOD.155 |
Odstranovani starych zbytkii == —
Technické udaje
MODEL 135 SH 145SH 155S
Napajeci napéti 230V 230V 230V
Prikon motoru 1200 W 1500 W 2000 W
Pracovni Sitka @ 375 mm @ 375 mm @ 375 mm
Otacky 140 min-! 140 min-' 140 min™
Hmotnost 42 kg 42 kg 50 kg

Dodavka

Na zajisténi bezpecné prepravy se bruska dodava
ve 2 balenich:

[) téleso brusky

1) vodici ty¢ se sitovym kabelem

NAVOD K OBSLUZE



Janser

2 INFORMACE O VYROBKU

2.5 Pridavna zarizeni

Vysava¢ MULTI VAC

Vhodny pro modely brusek
135, 145, 155

Systém odsavani byl vyvinut podle nejno-
véjsiho dvoukanalového principu.

Ve spojeni s vysavaci brusného prachu
JANVAC a kontrolou prachu je mozné té-
mér Uplné odsdvani prachu pii brouseni a
frézovani.

Rozsah dodavky:

Odsavaci kruh tplny s manzetou,
upeviiovacim kruhem se suchym
zipem a rozboéovacim adapté-
rem.

Obj. cislo 113 700 000

Vysavace brusného prachu JANVAC

s bezpecnostnim certifikatem GS ¢. 5241016

Vysavace jsou idealni na odsavani brusného prachu, na
Cisténi stavenisté a na bodové odsavani, napf. pfi po-
uzivani fréz na podlahové podklady TR 200 a HF 150.

Vysavace maji certifikat zkusebnich institutd LGA a SLG pro
odsévani zdravi skodlivych prachid nejjemnéjsi kategorie ,H".

Némecky institut filtracni techniky (BIA) testoval filtry vysa-
vacu Janvac. Filtry zachyti 99,999 % vsech prachovych ¢astic
nad 0,3 um (0,0003 mm). To znamena, ze vypousténém
vzduchu je pouze 0,04 mg prachu na m?,

Diky motoru s pfikonem 1200 W se vysavace vyznacuji vy-
sokym a konstantnim sacim vykonem, ktery umoznuje bez-
problémové odsavani zdravi $kodlivého stavebniho prachu.

Samocistici kanalové filtry s tef-
lonovou vrstvou zarucuji kon-
stantné vysoky pritok vzduchu.

Oba modely jsou vybaveny pfi-
davnou zasuvkou pro pfipojeni
elektrického ru¢niho nafadi do
pfikonu max. 2000 W.

Janvac 1600

TECHNICKE UDAJE MODEL 1600
Napéjeci napéti 230V
Ptikon motoru 1200 W
Plocha filtru 8000 cm?
Hmotnost 15 kg

STANDARDNI PRISLUSENSTVi:

Seda odsévaci hadice, @ 38 mm -4 m,
pojizdna hubice na podlahu - 45 cm,
saci trubka

Obj. cislo 115 095 000

Janvac 2400

TECHNICKE UDAJE MODEL 2400
Napéjeci napéti 230V
Pfikon motoru 1200 W
Plocha filtru 14000 cm?
Hmotnost 30 kg

STANDARDNI PRISLUSENSTVi:
Odsavaci hadice, @38 mm -4 m,
pojizdna podlahova hubice - 45 cm,
saci trubka, $térbinova hubice

Obj. cislo 115 096 000

COLUMBUS

Brusky a prisluSenstvi

NAVOD K OBSLUZE



COLUMBUS

Brusky a pfrislusenstvi

2 INFORMACE O VYROBKU

2.6 Pracovni prislusenstvi - kotouce, talire, kartace

Lestici kartac

Seskrabovaci kartac

na cisténi tvrdych podlahovych krytin
(PVC, linolea a kamene)

Tepovaci kartac

Nadrz na kapalinu

Objem 12 litrQ

Brusny talif s filcem

na upevnovani brusného papiru

Univerzalni hnaci talif

na upevnovani brusnych papird, brusnych
miizek, brusnych podlozek a kotouct Pad

Obj. ¢islo
pro modely 135/145/155

Obj. ¢islo
pro modely 135/145/155

Obj. ¢islo
pro modely 135/145/155

Obj. ¢islo
pro modely135/145/155

Obj. ¢islo
pro modely135/145/155

Filcovy kotouc
@ 375 mm
@ 430 mm

Obj. ¢islo
pro modely135/145/155

Gumovo-kokosovy kotou¢
@ 375 mm

@ 410 mm

Janser

112 320 000

783000012

783000011

783000010

112300 001

112 300 002
112 801 002

112 334 000

112334001

112809 001

NAVOD K OBSLUZE



Janser

2

2.6

INFORMACE O VYROBKU

Pracovni prislusenstvi - kotouce, talife, kartace

Brusné podlozky

zrnitost 40 (hrubd) na brouseni a hlazeni dreva
zrnitost 80 (stfedni) na mezivybrus

zrnitost 280 (jemnd) na matovani uslechtilych
podlah

pro modely 135/145/155

Zrnitost 40 783 000 140
Zrnitost 80 783 000 180
Zrnitost 280 783 000 280

Brusny papir

oboustranny

baleni 10 ks

Brusny papir

oboustranny

s pojivem ze syntetické pryskyfice, cerveny

baleni 10 ks

Hnaci talif pro pady

na upinani kotou¢l Pad, brusnych miizek
a brusnych podlozek

Brusna mrizka
@410 mm

baleni 10 ks

Polyesterové pady
hnédé na silné znecisténi
Cervené na cisténi

bilé na lesténi

pro modely 135/145/155

Hnédé 783 000 023
Cervené 783 000 025
Bilé 783 000 026

COLUMBUS

Brusky a ptisluSenstvi

Obj. cislo

@ 375 mm pro modely 135/145/155
Zrnitost 12 112 309 000
Zrnitost 16 112311 000
Zrnitost 24 112312000
Zrnitost 30 112313 000
Zrnitost 40 112314 000
Zrnitost 60 112315 000
Zrnitost 80 112316 000
Zrnitost 100 112317 000
Zrnitost 120 112318 000

Obj. ¢islo

@ 375 mm pro modely135/145/155
Zrnitost 12 112 324 000
Zrnitost 16 112310 000
Zrnitost 24 112 325 000
Zrnitost 30 112 326 000
Zrnitost 40 112 327 000
Zrnitost 60 112 328 000
Obj. ¢islo

pro modely 135/145/155 783 000 040

Cerny pad

na upeviovani brusné mfizky

pro modely 135/145/155 783 000 015

Podlozka pro hnaci talif padu
pro modely 135/145/155 783 000 041

Obj. ¢islo

pro modely 135/145/155

Zrnitost 60 783 000 045
Zrnitost 80 783 000 047
Zrnitost 100 783 000 050
Zrnitost 120 783 000 055
Zrnitost 150 783 000 057
Zrnitost 180 783 000 060
Normalni pady

pro modely 135/145/155

Hnédy 783 000017
Zeleny 783 000016

NAVOD K OBSLUZE



COLUMBUS

Brusky a prislusenstvi

Janser

2 INFORMACE O VYROBKU

2.6 Pracovni prislusenstvi - kotouce, talire, kartace

Kartac z ocelového dratu
Délka drati 45 mm

Na odstranovani zbytk( pény, filcu, juty. Obj. cislo
Na ¢isténi prdmyslovych podlah. pro modely 145+155 112319 000
” . v Obj. ¢islo
Kamenny brusny kotou¢ )
. pro modely 145+155 112330 030
Zrnitost 30 Nahradni dily
Nahradni kotoug, zr. 30 112 341 041
Na brouseni potérd a tmeld. Specilni lepidlo 112350 000
- o~ j. cisl
Brusny tali¥ Obj. cislo
se 6 vyménnymi brusnymi kameny pro modely 145/155 112 332 000
75 x 99 rtim,vzarnltoss 20 o Nahradni dily
Na brouseni potérl a tmel(, odstrafiovani Nahradnf Kmen. zr. 20 TEIETEGos
nerovnosti, zbytku barvy a sadry. '
Dobra agresivita diky ostrym hranam.
Brusny talir
s 5 kulatymi kameny, zrnitost 16 Obj. &islo
Na brouseni potérd, tvrdych tmeld a betonu. pro modely 145+155 112 346 000
V?Irpl c!obra agresﬂmta diky osvtryn,w P’wanam ) Nahradni dily
koénickych kamend. Na odstrafiovani nerovnosti, e T P, 113 IR EYTAGHT
mékkych mist, zbytk( barev a sadry. ’
Brusny kotovuc o Obj. éislo
zkovy, s VOIn,e roztrousenym pro modely 145+155 112 308 000
zrnem z tvrdého kovu
Na zdrsfiovani anhydridového potéru,
na egalizaci a na odstrafiovani zbytkud
pény.
Talif s miskovitymi kartaci
. ces . fve Obj. ¢islo
se 6 miskovitymi kartaci
pro modely 145+155 112 322 000

Na odstrariovani vrstvy sintru, ktera se
vytvofi po naneseni anhydridovych
a magnezitovych potér(. Na odstrarno-
vani zbytk( pény a cakanct malty.

Nahradni dily

Nahradni miskovity karta¢ 112321 003

10

NAVOD K OBSLUZE



Janser

2 INFORMACE O VYROBKU

2.6 Pracovni prislusenstvi - kotouce, talire, kartace

Zdrsnovaci talif
s vyménitelnymi hroty z tvrdého kovu

Na odstranovani lakl a plastovych ochrannych
vrstey, filcu, korku a zbytk lepidel. Na zdrsno-
vani primyslovych podlah a odstrafiovani
filcové lepenky.

Zdrsnovaci talir
se 4 segmenty z tvrdého kovu, zr. 10

Na odstraniovéni zbytkU lepidel (navlhéeni vodou
na chlazeni, zadné mazani), lakd, barev a izola¢-

nich natérd. Na zdrsnovani primyslovych podlah,
rozbrusovani vytvrzenych anhydridovych potéru.

Frézovaci talir
s 8 nozi z tvrdého kovu, s vrstvou titanu

Kazdy ndz Ize pouzit ze 4 stran.
Hloubku brouseni Ize plynule nastavovat

Sroubem. Na odstranovani zbytkd lepidel
nebo jinych povrchovych vrstev.

COLUMBUS

Brusky a prislusenstvi

Obj. ¢islo
pro modely 145+155 112 344 000

Nahradni dily
4 hroty z tvrdého kovu 112 344 001

Obj. ¢islo
pro modely 145+155 112 336 000

Nahradni dily
Sada 4 segment z tvrdokovu 112 336 010

Obj. cislo
pro modely 145+155 112 343 000

Nahradni dily
Sada 8 nozii z tvrdokovu 112 343 001

Frézovaci talif s hvézdicovymi kolecky

s 5 rotujicimi frézovacimi hlavami
Kazda frézovaci hlava ma 20 hvézdicovych kolecek.

Na odstrariovéni zbytkd lepidel a povrchovych
vrstev vseho druhu. Na zdrsriovani a obruSovani
potérl a na vyrovnavani nerovnosti.

Diamantovy brusny talif Abrazor
s 5 diamantovymi brusnymi miskami,
na kuli¢kovych loziskach

Idedlné vhodny na brouseni nasucho tvrdych
cementovych ploch, napf. anhydridového po-
téru, cementového potéru a betonovych podlah;
nevhodny na potéry s posypem z kiemicitého
pisku.

Obj. cislo
pro modely 145+155 112 339 000

Nahradni dily

Frézovaci hlava, uplna 112339 100
Sada s 20 kolecky 112339110
Obj. cislo

pro modely 145 SH/155S 112 357 000

Nahradni dily
Nahradni diamantova miska 112 357 100

NAVOD K OBSLUZE

11



COLUMBUS

Brusky a prislusenstvi

2 INFORMACE O VYROBKU

2.6 Pracovni prislusenstvi - kotouce, talife, kartace

Frézovaci talif se 6 vysecemi
s 12 pruzné ulozenymi nozi Obj. ¢islo
z tvrdého kovu pro modely 145 SH+1555 112 355 000

Kazdy ndz je pouzitelny ze 4 stran. Na odstranova-

ni zbytkd lepidel, krytin, filcové lepenky, laku, barev, Nahradni dily

Zbytkl‘il filce a korku. Upinaci hfidel 112 355 020
Nz z tvrdého kovu 112 355 050

Diamantovy brusny talir

se 6 vysecemi

se 6 diamantovymi segmenty

Efektivni brouseni tvrdych povrchd jako Obj. ¢islo

napf. potér nebo beton. pro modely 145SH+1555 112 353 000
Diky vétsi tc¢inné plose Ize pfi brouseni tmell

Nahradni dil
a anhydridovych potért docilit vyssi abér. ahradni cily

Néhradni segment 112353010
Multifunkéni kotou¢ Shuttle 11°
se 6 satelity pro upinani brusnych Obj. cislo
a frézovacich kotouct pro modely 135/145/155 112 360 000

Multifunkéni kotouc¢ Shuttle Il Ize alternativné osadit 3 nebo 6 satelity. Otacky satelitl priblizné
500 min™' (cca styfnasobek rychlosti otac¢eni kotouce Shuttle).

Satelity® multifunkéniho kotouce (na 1 kotouc je
potiebnych 3 nebo 6 satelitd.

Satelit MULTI TITAN Satelit MULTI PAD
s kotoudi z tvrdého kovu na brouseni / frézovani na upinani brusnych k
tvrdych povrchi se suchym zipem
Zrnitost 10 112360 200 ORIACTEID (1255007100
Zrnitost 20 112360 250
. Brusny papir se suchym zipem, @ 105 mm

Satelit MULTI STAR 25 ks/bal.
na brouseni a odstrafiovani lepidel, barev AT T 1) T8
a vrstev
Obj. ¢islo 112360 600 Zrnitost 60 112359 111
Satelit MULTI SCRAPER Zenitost 80 112359112
na odstranovani zbytku lepidel nebo jinych
povrchovych vrstev Zrnitost 100 112359113
Obj. &islo 112360 500

Zrnitost 120 112359 114

Satelit MULTI STEIN Brusna mfizka GITTEX plus @ 105 mm

na brouseni potérl a tmel(, na odstranovani 25 ks/bal.
nerovnosti Zrnitost 80 112359120
Obj. éislo 112 360 400

. Zrnitost 100 112359 121
Satelit MULTI DIAMANT :
na brouser’u potérl a tmell, na odstranovani A ) PIEED 53]
nerovnosti
Obj. ¢islo 112360 300 Zrnitost 150 112359 123

1 2 NAVOD K OBSLUZE



3.1

w
(¥

A
O

COLUMBUS

Brusky a prislusenstvi

BEZPECNOSTNI OPATRENI

Pouzivani v souladu s uréenym ucelem

Vsechny jednokotoucové brusky Columbus na ¢isténi podlah jsou uréeny vylu¢né na seSkrabavani, lesténi,
¢isténi, Samponovani podlahovych krytin v interiérech budov. Urcité modely - viz oblasti vyuziti - jsou navic
urceny na brouseni, zdrsriovani a frézovani podkladd vsech druhl v interiérech.

Elektrické pripojeni
Stroj pfipajejte do sité s hodnotou napéti, ktera se shoduje s idajem na typovém stitku.

Zastreéku napajeciho kabelu pied osetiovanim a Gdrzbou nebo pfed vyménou pracovnich néstrojéi VZDY
vytahnéte ze zasuvky!

Napajeci kabel se nesmi prejizdét, mackat, trhat, drhnout nebo jinym zplsobem poskodit.

Napajeci nebo prodluzovaci kabel pro ptidavna zatizeni se musi pravidelné kontrolovat na poskozeni, obnazena
nebo predrana mista, atd. Stroje, kterych napajeci kabel neni v bezchybném stavu, se nesmi pouzivat. Pfi vy-
méné privodnych vedeni, zastrcek, spojek, pojistek nebo zasuvek se musi dodrzovat technické udaje vyrobce,
resp. pouzivat originalni nahradni dily. Spojky pfipajecich, resp. prodluzovacich kabeld musi byt chrdnény proti
stfikajici vodé.

Predpisy

Stroj nikdy netransportujte s vodici rukojeti ve svislé poloze.

PFi transportu ve vytazich dodrzujte pfislusné platné pokyny a bezpecnostni predpisy, zejména nosnost.

Pri prejizdéni pres prahy nebo obrubniky budte opatrni - mize dojit k poskozeni okrajq, resp. kartacli nebo
padu. Stroj je urcen pouze pro pouzivani na rovnych plochach s maximalnim stoupanim do 2 %.

Stroj pfi zastaveni ihned vypnéte, aby nedoslo k poskozeni podlahové krytiny.

Prevence urazu

Stroj nikdy nezapinejte ve svislé poloze - pouze v pracovni poloze se sklopenou vodici tyci.

PFi praci vzdycky postupujte smérem od zasuvky, aby nedoslo k pfejeti kabelu. Vase pracovisté je za strojem
pfi vodicim oji.

V pfipadé nouze VYTAHNETE ZASTRCKU !

Emise

Hladina ekvivalentu trvalého akustického tlaku stroju bez vysavace je pod hodnotou 72 dB(A), s vysavacem
pod 81 dB(A).

NAVOD K OBSLUZE 1 3



COLUMBUS

Brusky a prislusenstvi

4

4.1

4.2

OBSLUHA

Priprava

Montaz vodici tyce

- Vodici ty¢ nejdiiv pomoci 4 upevnovacich matic pfiSroubujte na

téleso stroje a pevné utdhnéte 13 mm vidlicovym kli¢cem.

. Pak vytvorte elektrické spojeni mezi vodici tyci a télesem stroje.

Potazenim pravé, spodni packy na vodici tyci, vodici ty¢ odblo-
kujte a sklopte dopfedu, dokud nestoji svisle a nezapadne.

. Pfi sklapécim podvozku stroj mirné naklonte dopfedu a podvo-

zek nohou zatlacte dol(, pokud nezapadne.

. Pfistrojovou zastr¢ku zasurite do pfistrojové zasuvky na zadni

strané svorkovnicové skfirky.

Vkladani a vyména pracovnich nastroji

manualni

a. Zastrc¢ku vytdhnéte ze zasuvky.

. Stroj sklopte dozadu a vodici ty¢ polozte na podlahu.

Pracovni nastroj mirnym oto¢enim doleva nasadte do kotouce
unasece.

. Pracovni néstroj pfi vyjimani trhnutim otocte doprava a vyjméte

z kotouce unasece.

strojové

a. Zastreku pripojte do sitové zasuvky.
. Pracovni nastroj polozte na podlahu pred stroj.

. Vodici ty¢ potazenim pravé spodni packy sklopte do pozadované

pracovni polohy podle vasi télesné vysky a nechte ji zapadnout.

- Stroj mirné sklopte dozadu, popojedte nad pracovni nastroj a

téleso stroje nasadte na néj.

Pti sklapécim podvozku, podvozek seslapnutim pedalu odjistéte.

. Stroj kratce zapnéte.

Pracovni néstroj pod strojem se zachyti a automaticky se zajisti v
télese stroje.

14

NAVOD K OBSLUZE



~
COLUMBUS
Ja“ser Brusky a prislusenstvi

4 OBSLUHA

4.3 Uvedenido provozu

a. Stroj pripojte do sité.

STROJ PRI ZAPINANI A POUZIVANI PEVNE A BEZPECNE VEDTE
OBEMA RUKAMA, NEDRZTE JEJ KRECOVITE!

b. Vodici ty¢ potazenim pravé spodni packy sklopte do pozadované pra-
covni polohy podle vasi télesné vysky a nechte ji zapadnout. Pak packu
pustte.

. Stisknéte tlacitko na zadni strané krytu vypinace a pak stisknéte packu
vypinace (aretace proti neumyslnému zapnuti).

d. Tlacitko pustte, stroj se rozbéhne.

@ Po uvolnéni packy vypinace se stroj vypne. Na zapnuti a pfi praci pak
staci stisknout nékterou z pacek vypinace.

4.4 Pracovni postup

a. Brusky jsou samohybné, t. j. mirnym zvednutim nebo zatla¢enim vodi-
ci tyce se jejich pohyb fidi doleva nebo doprava.

@ Smér pohybu doleva: vodici ty¢ mirné zatlacte
Smér pohybu doprava: vodici ty¢ mirné zvednéte

NA ZAMEZENI PREJETI SITOVEHO KABELU PRI PRACI S| KABEL PREHODTE PRES RAMENO.

4.5 Transport

a. Podvozek stocte dol(.
b. Vodici ty¢ dejte do svislé polohy.
c. Stroj mirné sklonte dozadu

Bezproblémovy transport s podvozkem.

NAVOD K OBSLUZE 1 5



[
ey 2 pitateme anscr
Brusky a prislusenstvi
5 OSETROVANI A UDRZBA
®
ﬁ Stroje, resp. zafizeni chrante pfed vlhkosti, mrazem a dlouhodobym plsobenim slune¢niho zafeni.

Motor a pfevodovka stroje nevyZzaduji Udrzbu, pouze usazené necistoty pod ochrannym krytem se musi pra-
videlné odstranovat, aby bylo zajisténé dostate¢né chlazeni motoru.

Stroj a pfidavna zafizeni se smi ¢istit pouze suchou nebo mirné navlhéenou utérkou s mirnym cisticim pro-
stfedkem. Stroj se nesmi ¢istit namokro, protoZze muze dojit ke ztraté elektrické bezpecnosti.

m P¥i poklesu saciho vykonu se musi vycistit platéna filtracni vlozka v nddobé vysavace GK. Viko filtru staci pouze
vyklepat. V pfipadé potieby se musi vyménit kotou¢ tvrdého filtru (plstény), umistény pod vikem.

Sacek na prach a filtr motoru se mizou po dlouhodobém pouzivani vyprat ve vlazné vodé s pridavkem bézného
praciho prostiedku na jemné tkaniny. Do vysavace se smi vkladat az po Uplném vysuseni.

kolektoru sacich motortd) smi provadét pouze schvélené servisni stfredisko nebo pfislusné kvalifikovany per-

® Udrzbu ve smyslu prohlidky stroje / zafizeni a opravy (véetné vymény pfivodniho kabelu a vymény uhlik{i na
sonal.

e
& Po pfiblizne 600 hodinach pouzivani se uhliky na kolektoru motoru vysavace musi vyménit.

Pii pouzivani prodluzovaciho kabelu nebo vyméné sitového kabelu se kabely nesmi lisit od nami predepsané-
ho provedeni: PVC hadicové vedeni HO5VV-F podle DIN 57281 / VDE 0281. Zastrcky musi byt vyrobeny z gumy
nebo PVC a smér vystupu vedeni musi souhlasit se smérem kolik{ vidlice zastrcky. Pfi vyméné sitového kabe-
lu se musi dodrzovat bezpecnostnd opatrieni, uvedené v kapitole 4.

1 6 NAVOD K OBSLUZE



Janser

6 NAHRADNIDILY

6.1 Piehled konstrukénich celkt

MODELY

[

BRUSKA, uiplna

2 TELESO BRUSKY, uplné
3 VODICITYC, uplna

4 Vodici trubka, uplna

5 Podvozek, Uplny

6 Kryt s vypinaci, uplny

135SH

112 455 000

112 455 001

112750 100

112750 150

112750 160

112750110

COLUMBUS

Brusky a prislusenstvi

145SH

112 560 000

112 560 001

112750 100

112750 150

112750 160

112750110

155S

112 750 001

112750 100

112750 150

112750 160

112750110

112 750 000

NAVOD K OBSLUZE

17



STAV:08/99

NAHRADNI DiLY

- janser\

Columbus, model 145 SH

112560 000 - od ¢. stroje: 100700

112 560 001

Iné

Vé

oje up

2 Téleso str

Strana1z2



NAHRADNI DiLY STAV:08/99

Columbus, model 145 SH

112560 000 - od ¢. stroje: 100700

W Janser\

2 Téleso stroje uplné 112 560 001
Poz. Obij.cislo Oznaceni ks
1 112400 001 Ochranny krouzek 1
2 112560004 Ochranny kryt dlouhy, stfibrny 1
3 006805010 Sroub s ¢o¢kovou hlavou M5x10 3
4 017000101 Pojistny krouzek | 10x1 1
5 112550 151 Ventilator 1
6 000304016 Sroub s vélcovou hlavou M4x16 2
7 017 410 004 Véjitova podlozka J4,3 2
8 112550062 Vymezovaci krouzek BN12x12 1
9 112560 060 Kryt motoru se statorem P50 230/50 1
10 000305035 Sroub s vélcovou hlavou M5x35 4
11 112 400 140 Vyrovnévaci podlozka 1
12 050204 008 Radidlni kulickové lozisko 6001 2RS 1
13 112700008 Odstfedivy spinac 1
14 112550061 Rotor P 50 1
15 112560 050 Planetova prevodovka 3PL 1
16 112750017 Chrénic¢ hran 1
17 1127000 20  Trvale pfipojeny kondenzéator 30 uF 1
18 112500030 Rozbéhovy kondenzétor 120 pF 1
19 112750016 Izolac¢ni félie 1
20 112400065 Cap rukojeti na prenaseni 2
21 112 400 064 Rukojet na prendseni 2
22 112400 133 Protizdvazi 1
23 014 600 061 Podlozka A 6,4 2
24 004006 025 foub s vélcovou hlavou M6x25 2
25 112700013 Uvazovac kabelu 1
26 112750022 Upinaci pas 1
27 006 804 008 Sroub s ¢o¢kovou hlavou M4x8 1
28 006803016 Sroub s ¢o¢kovou hlavou M3x16 2
29 112500013 Svorkovnice, 4-po6lova 1
30 006805010 Sroub s ¢o¢kovou hlavou CM5x10 2
31 112 750 005 Spinaci skfifka, horni dil, modry 1
32 014 600 041 Podlozka A 4,3 4
33 006804 008 Sroub s ¢otkovou hlavou M4x8 4
34 112550004 PFistrojova zasuvka 10A 1
35 112550012 Pristrojova zastrcka 1
36 006804 006 Sroub s ¢otkovou hlavou M4x6 1
37 017410004 Véjifova podlozka J4,3 1
38 112750006 Spinaci skfifka, spodni dil, modry 1
39 112400067 Hadickova priichodka 1
40 004608 050 Sroub se $estihrannou hlavou M8x50 2
41 013700008 Matice M8 (podle DIN 6923) 2
42 112400056 Kryt Sroubovice E400, ledtény 1
43 012300006 Sestihranna matice M6 STOPP 4
44 112400 068 Sestihranna matice M12x1 1
45 112400 030 Naraznikovy kruh E400 1
46 112 400 046 Mezikotou¢ 1
47 112300 021 Doraz 3
48 112400069 Cep unasece 3
50 112200014 Segmentovana podlozka 1
51 112300 022 Stredici krouzek 1
52 017 410 006 Véjitova podlozka J6,4 3
53 006 706 020 Sroub s vélcovou hlavou M6x20 3
54 112500011 Zatka 1

Strana2z2



NAHRADNI DiLY STAV: 31.5.2006

MODEL 135SH 145SH 155S ja“ser

Obj. ¢islo 112 455 000 112560 000 112 750 000
od ¢ stroje 104284 104880 12316
3 Vodici ty¢ uplna 112750 100

— 111

124

Strana1z3



NAHRADNI DiLY

STAV: 31.5. 2006 ]
MODEL 135SH 145SH 155S a“ser
Obj. ¢islo 112 455 000 112 560 000 112 750 000
od ¢. stroje 104284 104880 12316

3 Vodicityc uplna

112750 100

Poz. Obj. ¢islo Oznaceni

1 112750111 Kryt spinace, spodni dil, modry
2 112750112 Kryt spinace, horni dil, modry

3 020 106 036 Sroub s valcovou hlavou 6 M6 x 36
4 014600 061 Podlozka A 6,4

5 112750113 Packa spinace

6 112750114 Pritla¢na desticka

7 112750115 Tlacitko

8 112400 121 Pritlacna pruzina

9 112750116 Drzak spinace

10 112750117 Spinac 20 A

1 112400120 Gumové vicko tlacitka

12 112750118 Stavéci packa

13 112750119 Packa na vodu

14 002304015 Sroub s okem M4x15

15 011 700 004 Sestihranna matice M4

16 112400 057 Ochranna prlichodka proti zalomeni kabelu
17 112400 038 Sitovy kabel se zastr¢kou 12 m
18 112 400 148 Spona na odleh¢eni tahu, velka
19 112700032 Spona na odleh¢eni tahu, mala
20 006 405 005 Sroub do plechu Bz 4,2x16

21 112750120 Uzaviraci viko

22 010800 005 Ctythranna matice M5

23 005 505012 Sroub se zapusténou hlavou M5x12
24 006 706 070 Sroub s valcovou hlavou M6x70
25 006 706 055 Sroub s vélcovou hlavou M6x55
26 112 400 008 Pojistna podlozka M6

27 011500 006 Sestihrann matice M6

29 112750121 Blechplatte, blau

30 112750122 Blechplatte Oberteil, blau

31 112750123 Spinac na kli¢

32 008 412 305 Sroub KB 30x6

101 112750 151 Vodici trubka, modra

102 017 000 261 Pojistny krouzek A26x1,2

103 112400 101 Tahlo

104 012 300 005 Sestihranna matice M5

105 011 500 005 Sestihranna matice M5

106 112700028 Zapadka

107 112200018 Pritlacna pruzina

108 112400 104 Podlozka 15x25x1

109 022 004 020 Upinaci pouzdro 4x20

111 112700124 AnschluBleitung 3x1x1,25m
112 112200 039 Miska pfiruby

113 112400 058 Kabelova priichodka s pfirubou
114 006 804 010 Sroub s ¢o¢kovou hlavou M4x10
115 112400 108 Svéraci tfrmen

116 112700029 Znak uzemneéni

117 006 804 010 Sroub s ¢o¢kovou hlavou M4x10
118 017 410 004 Véjitova podlozka J4,3

119 112 400 040 Nosi¢ nadrze

120 004 005 045 Sroub s vélcovou hlavou M5x45
121 010800 005 Ctythranna matice M5

122 112750152 Silikonova hadicka 15 mm

=
(%]

S OO DN DN N =m0\ m mma A a a a m am a N)m m a0 WWNNNDA A Ao o o s aaaamaa s NN Wea .

Strana2z3



NAHRADNI DILY STAV: 31.5. 2006 ]

MODEL  135SH 145SH 155S 'a“ser
Obj. ¢islo 112 455 000 112 560 000 112 750 000

od ¢. stroje 104284 104880 12316

3 Vodicityc uplna

112750 100

Poz. Obj. cislo Oznaceni

123 112750153 Drzak

124 112750161 Drzak vodici tyce

125 112 400 091 Ozubené kolo

126 004 006 030 Sroub s véalcovou hlavou M6x30

127 008 111 609 Sroub s ¢o¢kovou hlavou EJOT M5x12

128 022 006 036 Upinaci pouzdro 6x36

129 006 708 055 Sroub s véalcovou hlavou M8x55

130 013700008 Matice M8

131 007 208 025 Sroub se zapusténou hlavou M8x25

132 112 400 088 Cep kolec¢ka podvozku

133 015501 204 Pasovaci podlozka 12x18x0,5

134 112700 105 Kole¢ko podvozku D125

135 016900 121 Pojistny krouzek 12x1

136 004 008 025 Sroub s véalcovou hlavou M8x25

137 017 410008 Véjifova podlozka J8,4

Konstrukc¢ni sestavy

4 112750150 |Vodicitrubka Gpina 1
5 112750160 | Podvozek uplny 1
6 112750110 |Spinaci skfifka tuplna 1

=
1%}

NN NNDNNMNMN-_L,2 W= 2 aa -

Strana3z3




[
COLUMBUS
Brusky a prislusenstvi Ja“ser

PROHLASENI O KONFORMITE

Spolecnost

Janser GmbH
Boblinger Strale 91
71139 Ehningen
Némecko

potvrzuje, Ze nize uvedené zafizeni, v ndmi uvedené verzi na trh spliiuje pozadavky nize uvedenych smér-
nic ES.

Bruska Columbus
modely 134 /145 /155

Stroj odpovida nésledujicim ustanovenim:
Smérnici ES 89/392/EWG pro stroje, zménéné smérnici ES 91/368/EWG a 93/44/EWG

Smeérnici ES 73/23/EWG pro nizké napéti, zménéné smérnici 93/68/EWG
Smérnici o elektromagnetické kompatibilité 89/336/EWG

pfi pouziti nasledujicich harmonizovanych norem:
EN 60 335-1: 1994 a EN 60 335-Z-67:1998

Technicka dokumentace je plné k dispozici.

Navod k pouziti, nalezici ke stroji, je k dispozici.





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Euroscale Coated v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts false
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /CZE <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [637.795 841.890]
>> setpagedevice




